

工作简报

2016年第46期

(总第81期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年12月9日

目 录

- 政投公司召开“讲看齐、见行动”学习讨论动员会
- 政投公司组织开展安全生产大检查
- 2016合肥农产品产销对接会盛大开幕
- 政文会展赴成都考察学习
- 张杰2016“我想”世界巡回演唱会引爆合肥

政投公司召开“讲看齐、见行动” 学习讨论动员会

为深入学习贯彻党的十八届六中全会和省委、市委、市国资委“讲看齐、见行动”学习讨论动员会精神，2016年12月9日，政投公司组织召开“讲看齐、见行动”学习讨论动员会，对公司学习讨论进行动员部署。会议由公司副总经理文良武主持，公司领导班子成员陈杰、罗钦，各支部委员、机关全体党员约50人参会。

会议书面传达了省委、市委、市国资委“讲看齐、见行动”学习讨论动员会精神。公司总会计师罗钦宣读了公司“讲看齐、见行动”学习讨论实施方案。

公司党委书记陈杰作动员讲话，他提出，**一要**抓好学习传达，深入领会要义，切实把思想和行动统一到中央和省市委决策部署上来。全体党员要深入学习领会党的十八届六中全会精神、省第十次党代会、市第十一次党代会和开展“讲看齐、见行动”学习讨论的重大意义。**二要**精心组织安排，坚决把“讲看齐、见行动”学习讨论开展好。做到“四个坚定不移”上“讲看齐、见行动”，即坚定不移拥护党的领导核心，坚定不移向党中央看齐，坚定不移向党的理论和路线方针政策看齐，坚定不移向党中央决策部署看齐。**三要**全面抓好落实，真正把会议精神和系列活动转化为推动转型发展的强大动力。公司要继续理思路、建机制、抓监管、强运营，聚力从严治党、严肃党内政治生活、党内监督和改革创新“四个方面”，蹄疾步稳、阔步前行，不断开创各项工作新局面。

陈杰最后指出，美好蓝图已经绘就，奋发有为正当其时。公司党员干部要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，深入贯彻落实党的十八届六中全会精神，攻坚克难“扛大梁”，锐意进取“挑重担”，用理想之光照亮前进之路，用奋斗之力开创美好未来，为公司经营发展作出新的更大贡献。

政投公司组织开展安全生产大检查

为深刻吸取江西丰城发电厂“11.24”冷却塔施工平台坍塌特别重大事故教训，认真贯彻落实习近平总书记、李克强总理重要批示及全国、省、市电视电话会议精神，2016年12月7日至8日，政投公司组织开展安全生产自查自纠活动。

公司领导班子成员分别带队对所监管资产进行安全督查。检查小组认真翻阅隐患台账、安全基础资料，对“五落实五到位”安全生产责任体系落实情况等进行督查。对各项目的监控机房、疏散通道、灭火设施、水泵房等重点场所、重点设施进行检查，并督促各单位对排查出的各种隐患立即采取措施，彻底整改。对一时难以根治的隐患，要做到严密监控，消除事故苗头，同时要有计划、有步骤地进行整改。

公司及所属子公司、委托运营单位高度重视本次安全生产大检查活动，结合岁末年初大检查、冬春火灾防控工作等活动全面落实当前安全生产工作，为公司安全生产保驾护航。

2016 合肥农产品产销对接会盛大开幕

2016年12月9日，2016合肥农产品产销对接会盛大开幕。本次展会由安徽省商务厅、安徽省教育厅、安徽省农业委员会、合肥市人民政府主办，来自全国26个省市区500多家企业参展，汇聚了12个国家10万种农产品。展会将持续举办至12月11日。

本次展会以“产销对接、合作共赢、保障流通、促进消费”为主题，以“多”、“鲜”、“赞”为特色，集聚“名、优、特”农畜产品，有近百家农业产业化龙头企业和农民专业合作社参与。农产品类目齐全，包括极受老百姓欢迎的有机绿色产品、健康滋补养生产品、名优果蔬、畜牧水产、粮油等，更有餐饮食材、配料、加工设备齐聚一堂，让“菜园子”走进市民的“菜篮子”。

为更好地实现产销衔接，展会现场组织了农产品采购商和供应商开展专场产销对接活动。通过搭建农产品产销对接平台、创新对接

模式和机制，减少流通环节，实现生产与消费的有效衔接。在展会现场，市民可以买到低价绿色健康的农产品，同时也给商超、经销商及餐饮单位与原产地直接对接提供了一个平台。现场更有农产品高峰论坛、农餐农超系列对接专题活动、农产品电子商务现场 O2O 体验、农产品食材品鉴会、“双 12”欢乐购物节等活动，通过打折、推新、优惠、互动，让市民买到实惠、买到放心。

政文会展赴成都考察学习

2016 年 12 月 6 日，政文会展组织展览现场服务人员赴成都世纪城新国际会展中心考察调研，参观场馆并与对方现场服务人员进行深入交流。座谈中，双方相互介绍了各自场馆的管理模式、服务流程及工作情况，并重点交流了展会密集期连夜转场工作如何开展。考察团成员表示，要认真学习成都世纪城新国际会展中心的先进理念、工作机制及工作经验，从思想意识、工作理念上进行改变，进一步开阔思路、明晰方向、强力推动展览现场连夜转场工作再上新台阶。

张杰 2016 “我想”世界巡回演唱会引爆合肥

2016 年 12 月 10 日，张杰 2016 “我想”世界巡回演唱会将在合肥滨湖国际会展中心精彩上演。本场演唱会联手国际顶级水准制作团队，无论是舞台设计、灯光造型、创意设置还是整体音乐水准都力求完美，展现张杰作为 LIVE 实力唱将的魅力与风采。

演唱会贯穿的主题“我想”，以张杰视角阐述每个不同阶段的生活感悟，顶尖的音乐团队、多变的舞台曲风，将给观众带来一场身心愉悦的视听享受。同时，合肥滨湖国际会展中心的 WIFI 全覆盖服务让观众能够实时在社交平台分享现场精彩瞬间。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
